1. Условия заказа
Заказы на интернет-сайте регзнаки.рф (далее – «интернет-магазин») ИП Кирюшкин В.А. (далее – «Продавец») принимаются только от физических лиц, проживающих на территории Российской Федерации и достигших 18 лет (далее – «Покупатель»). Оформляя заказ товара по каталогу или через интернет-магазин Продавца (по телефону, Интернету и иными способами), Покупатель подтверждает свое полное и безоговорочное согласие с содержанием заказа и выражает согласие на заключение договора в соответствии с данными условиями заказа (в соответствии с ч.2 ст.158 ГК РФ). Факт размещения заказа через интернет-магазин Продавца означает согласие Покупателя с условиями заказа в целом. В соответствии с п.3 ст.434 , п.3 ст.438 ГК РФ, пп.1 п.3 ст.169 НК РФ оформляя заказ товаров у Продавца по телефону, Интернету, факсу, почте, электронной почте или через СМС-сообщение, Вы соглашаетесь с тем, что Компания не составляет и не предоставляет Вам счет-фактуру на приобретаемый товар в связи с тем, что Вы не являетесь плательщиком НДС (соглашение между Вами и Компанией).
2. Согласие на обработку персональных данных
Оформляя заказ товара, или регистрируясь в интернет-магазине, Покупатель соглашается с тем, что Продавец под свою ответственность вправе поручить обработку персональных данных Покупателя любому третьему лицу по своему усмотрению при условии соблюдения требований ст.6 Закона в том числе осуществления таким лицом конфиденциальности и защиты персональных данных. При этом согласие на обработку персональных данных и иные вышеуказанные действия предоставляется Покупателем без ограничения срока его действия. Согласно п. 5 ст.21 Закона, настоящее согласие может быть отозвано Покупателем только при условии письменного уведомления Продавца не менее чем за 180 дней до предполагаемой даты прекращения использования данных Продавцом (соглашение между Покупателем и Продавцом). Оформление Покупателем заказа товара или регистрация в Интернет-магазине Продавца с учетом предварительного ознакомления с настоящим текстом является в соответствии с п.1 ст.9 Закона достаточной формой согласия Покупателя на обработку его персональных данных. Указанная форма согласия позволяет подтвердить факт получения согласия Покупателя, при этом письменная форма или иные доказательства для дополнительного подтверждения свободного волеизъявления Покупателя Продавцу не потребуются. Совершив вышеуказанные действия, Покупатель подтверждает, что его согласие является конкретным, информированным и сознательным, кроме того, Покупатель также соглашается с получением рекламы и информации от Продавца по сетям электросвязи, в том числе через Интернет, в соответствии со ст.18 Ф3 «О рекламе» от 13.03.2006г.
3. Обработка и сроки выполнения заказа
Заказ Товара осуществляется Покупателем через Интернет-сайт регзнаки.рф.
При регистрации на интернет-сайте Продавца Покупатель обязуется предоставить следующую регистрационную информацию о себе:
• фамилия, имя
• фактический адрес доставки
• адрес электронной почты
• контактный телефон.
Для приобретения товаров через интернет - магазин покупатель совершает ряд действий, предусмотренных для совершения такой покупки, а именно:
- выбор товара, заказ товара;
- получение сообщения о принятии заказа;
- подтверждение согласия со стоимостью выбранного товара и условиями доставки;
- оплата товара;
- получение товара.
Обработка заказа начинается сразу же после его поступления. Предложение действительно только при наличии товара. 
Общий срок, в течение которого весь заказ может быть сформирован, составляет максимально 60 календарных дней.
В случае если в указанный период времени, заказанный Вами товар, не прибыл на склад, Вам направляется уведомление по электронной почте либо СМС - сообщение, о том, что указанный товар не может быть доставлен.
4. Доставка товара
Обязанность Продавца по поставке Товара с условием о его доставке считается выполненной с момента подписания Покупателем товаросопроводительных документов.
Право собственности на Товар и риски случайного повреждения и/или гибели Товара переходят на Покупателя с момента фактической передачи Товара и подписания им товаросопроводительных документов при доставке Товара Покупателю.
Стоимость доставки и условия указаны на сайте регзнаки.рф.
5. Возврат Заказа
В случае доставки Продавцом Заказа ненадлежащего качества, Покупатель обязуется предоставить Товар в офис Продавца в максимально короткие сроки для осуществления проверки качества Товара, но не позднее 14 календарных дней.
Детали, имеющие производственный брак, подлежат замене. В случае отсутствия таковой на складе или полного несоответствия, детали принимаются к возврату с выплатой 100% их стоимости;
По согласованию, детали, имеющие незначительный брак, могут быть проданы со скидкой (зависит от степени брака);
Детали, поврежденные по вине покупателя, возврату не подлежат;
Детали без упаковки, оригинальных этикеток, а также грязные и окрашенные, возврату не подлежат;
Детали, возвращаемые покупателем по причинам, не связанным с браком или несоответствием, принимаются к возврату с выплатой 75% их стоимости.
В соответствии со ст. 22 Закона РФ № 2300-I «О Защите прав потребителей», уплаченная Покупателем сумма за Товар ненадлежащего качества подлежит возврату Покупателю в течение 10 календарных дней с момента предъявления соответствующего требования. Возврат денежных средств осуществляется наличными в офисе Продавца, в случае осуществления платной доставки, деньги за неё не возвращаются. 
Все претензии по ненадлежащему исполнению заказа Покупатель вправе направить на электронный адрес regznaki@mail.ru 
Вся поступившая информация обрабатывается в течении 10 дней. 
6. Права, обязанности, гарантии, ответственность
Гарантия на заказанный товар составляет 30 календарных дней.
Продавец не несет ответственности за ненадлежащее использование товаров Покупателем, заказанных на интернет-сайте. В гарантии может быть отказано, если установка или ремонт товара производились лицами, не имеющими соответствующих полномочий и квалификации;
Гарантийные обязательства не распространяются на расходные элементы и материалы, а также на ремонт или замену естественно изнашиваемых в процессе эксплуатации частей;
Продавец вправе передавать свои права и обязанности по исполнению Заказов третьим лицам.
Продавец имеет право на осуществление записи телефонных переговоров с Покупателем. В соответствии с п. 4 ст. 16 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» Продавец обязуется: предотвращать попытки несанкционированного доступа к информации и/или передачу ее лицам, не имеющим непосредственного отношения к исполнению Заказов; своевременно обнаруживать и пресекать такие факты.
В случае отказа от товара надлежащего качества при его получении, вам придется оплатить стоимость доставки (п. 4 ст.497 ГК РФ).

--
С уважением,
Владимир Кирюшкин 
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